COBMECTUMOCTb € APYrMMKM a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3awunTe

AUDI A3 /VOLKSWAGEN GO i

TN M| " Vi Wrarke i kpenex
Aprukyn: Crane 111.0322.1 3awura pgeuratena w KNN

KpOHWTERH

AnwoMunuid 333.0322.2 3awwuta gavratena u KN Toyok
Tlplilnon: FWD; 4WD Mpw HANUYMKH AAHHOrO OTRRPETHA
rnn anvC“a: 2012'!2013‘2614,’2013‘ ZEWHTY MOMHO YETIHOBHTE HE B/M

Skoda Superb 2,0TSI
O06weM gBUraTena: 1,2TsI; 1,47TSI;1,8TFSI/1,2TSI; 1,4TS81/1,2TSI

Tun KNN: Bce

1.BonT Mex....' ........ pETTT—— 7 WT.

s e

3 Gony MLORSamnn i 2 wr, 7 "\ Bont M8x25
BAUSIOE B i rsasniis sinvasroasan e 7 wr. % Wanpe.9
L - 1 - T X 2 wr, —_—_

= aT X
S KPOHWTEMH . . covviiiviaainisroninenes 2 WT, ot MExoE Waiba 10
LT T 711

Waiba § " |

e - L O e 2 wr. WraTkwi kpenex
B DR IT A iy iy o v R T 1 wr.

|

—— e = " ME :
MHCTPYKLIMS NO YCTAHOBK! e e
1. CHATL WTaTHBIA NbINLHUK aBToMoBunA. 5, 3aKpenuTL 3aWKUTY K NbINBHMKY WTATHbLIM KPenemxoM.,
2. 3aKkpennTe KpOoHWTeliHbl BonTaMKn MBx25 K WTaTHbIM 6. 3aTAHYTL BCe pe3bBoBbIe COefUHEHUA.
KDOHLLITEIJ"i.HaH B nepeaHer yactn asToMobuna. Mcnonb3oBaHue NHEBMOWHCTRYMENTE 3aNpeWeHo.
3. BeepHyTs GonTel M8x25 B WTATHLIE TOUKM B 3a0HEN 7. 3ameHa macna, Ge3 cHATMA 33WNThI, BO3MOXHA Ha
4acTn aBToMoGunNH. aeroMobunax ¢ obwvemom geuratenn 1,2TSI; 1,4TSI; 1,8TFSI.

4. 3aBeCTH 3aWMTY Ha yCTaHoBNeHHbIe SonTul M8x25
c3afn, Ccnepeau KPenuThL GontaMu M10x25 K YCTAHOBAEHHLIM
KPOHIITEAHEM,



